


ASUNTO: INICIATIVA DE ACUERDO ECONÓMICO, QUE PROPONE AUTORIZACIÓN PARA LA CELEBRACIÓN DE CONVENIO DE COLABORACIÓN PARA LA APLICACIÓN DEL PROGRAMA “EMPLEO TEMPORAL PARA EL BENEFICIO DE LA COMUNIDAD 2020 –JALISCO RETRIBUYE” (PET).






H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL 
DE ZAPOTLÁN EL GRANDE, JALISCO. 
P R E S E N T E 	
	
[bookmark: _GoBack]Quien motiva y suscribe J. JESÚS GUERRERO ZÚÑIGA, en mi carácter de Presidente Municipal de este H. Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, Jalisco, en ejercicio de mis facultades que me confieren los artículos 115 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 73, 77 y 86 de la Constitución Política del Estado de Jalisco; 1, 3, 15, 86, 87, 91 y 92 del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, Jalisco, 27 numeral II inciso a, numeral VI, así como el artículo 28, fracción III y artículo 29 del Reglamento Orgánico de la Administración Pública Municipal de Zapotlán el Grande, ambos reglamentos vigentes y demás relativos aplicables que en derecho corresponda, tengo a bien someter a la elevada y distinguida consideración de este Honorable Cuerpo Edilicio en Pleno, la siguiente: INICIATIVA DE ACUERDO ECONÓMICO, QUE PROPONE AUTORIZACIÓN PARA LA CELEBRACIÓN DE CONVENIO DE COLABORACIÓN PARA LA APLICACIÓN DEL PROGRAMA “EMPLEO TEMPORAL PARA EL BENEFICIO DE LA COMUNIDAD 2020 –JALISCO RETRIBUYE” (PET), poniendo a consideración la siguiente:
EXPOSICIÓN DE MOTIVOS
I.-Que la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, en su artículo 115 establece que los Estados adoptarán, para su régimen interior, la forma de Gobierno republicano, representativo, popular, teniendo como base de su división territorial y de su organización política y administrativa el Municipio libre, la Constitución Política del Estado de Jalisco en sus artículos 73, 77, 80, 88 y relativos establece la base de la organización política y administrativa del estado de Jalisco que reconoce al municipio personalidad jurídica y patrimonio propio; estableciendo los mecanismos para organizar la Administración Pública Municipal; la Ley de Gobierno y la Administración Pública del Estado de Jalisco en sus artículos 2, 37, 38 y demás relativos y aplicables reconoce al municipio como nivel de Gobierno, base de la organización política, administrativa y de la división territorial del Estado de Jalisco. 
II.- El artículo 38 fracción II de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, señala que el Ayuntamiento tiene la facultad para celebrar convenios con organismos públicos y privados tendientes a la realización de obras de interés común, siempre que no corresponda su realización al Estado, así como celebrar contratos de asociación público-privada para el Estado, para el desarrollo de proyectos de inversión en infraestructura o de prestación de servicios o funciones, en los términos establecidos en la legislación que regula la materia. 
III.- De conformidad a lo establecido en el Decreto mediante el cual se aprueba el Presupuesto de Egresos del Estado de Jalisco, para el Ejercicio Fiscal comprendido del 1° de enero al 31 de diciembre del año 2020, sus Anexos y su Plantilla de Personal, publicado el 27 de diciembre de 2019, se prevé la Partida Presupuestal 21111 14 0000 00300 3 1 2 3 6 S 469 A2 4421 00 15 51001A 1 20 150 Ayudas para capacitación y becas (Programa de Empleo Temporal).
En fecha 12 de marzo de 2020, se emitió la convocatoria, en la cual se fijan las bases y requisitos que deben cumplir aquellas Instituciones Públicas que tengan interés en participar en el “Programa de Empleo Temporal para el Beneficio de la Comunidad 2020 – Jalisco Retribuye” como intermediarios;
IV.- En fecha 06 de abril de 2020, se recibió proyecto temporal de carácter gubernamental, por parte del municipio de “ZAPOTLÁN EL GRANDE” del Estado de Jalisco, signado por J JESUS GUERRERO ZUÑIGA, en su carácter de presidente municipal de ZAPOTLÁN EL GRANDE;
Derivado de la Sesión “Cuarta” del Comité Interno de Validación del “Programa Empleo Temporal para el Beneficio de la Comunidad 2020 – Jalisco Retribuye”, celebrada el 14 de abril de 2020, se estableció en su ACUERDO “DÉCIMO OCTAVO”, la aprobación por unanimidad del expediente “20200402330”, denominado “MANTENIMIENTO INTEGRAL DE LA CIUDAD” con los siguientes beneficiarios finales aprobados:
                                                            EXPEDIENTE: 20200402330.
	MODALIDAD.
	TIEMPO AUTORIZADO.

	Coordinador General. (00)
	Cero (00) días laborales.

	Coordinadores Administrativos. (00)
	Cero (00) días laborales.

	Jefes de Proyecto. (04)
	Sesenta (60) días laborales.

	Brigadistas. (70)
	Sesenta (60) días laborales.



V.- “LAS PARTES” han decidido implementar “EL PROGRAMA” en la “INSTITUCIÓN PÚBLICA”, para que en cumplimiento del fin social del mismo, la comunidad que interactúe con la misma se vea beneficiada con las actividades realizadas por los beneficiarios de “EL PROGRAMA”.
El PROGRAMA DE EMPLEO TEMPORAL “PET”, tiene como prioridad la creación de espacios que promuevan la participación social de hombres y mujeres en igualdad de oportunidades, preferentemente con la integración de grupos sociales en situación de vulnerabilidad, mediante compensación económica otorgada por su participación en proyectos temporales de carácter gubernamental.
En mérito de lo anteriormente fundado y motivado, propongo a ustedes el siguiente punto de 
ACUERDO ECONÓMICO:
PRIMERO.- Se autoriza y faculta al Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco, para que a través de los ciudadanos J. JESÚS GUERRERO ZÚÑIGA, MTRA. CINDY ESTEFANY GARCÍA OROZCO y  LIC. FRANCISCO DANIEL VARGAS CUEVAS, en su carácter de Presidente Municipal, Síndico y Secretario General, celebren CONVENIO DE COLABORACIÓN PARA LA APLICACIÓN DEL PROGRAMA “EMPLEO TEMPORAL PARA EL BENEFICIO DE LA COMUNIDAD 2020 –JALISCO RETRIBUYE”, con LA SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL DEL ESTADO DE JALISCO y con el Servicio Nacional de Empleo, DELEGACIÓN JALISCO, para el ejercicio fiscal 2020; en los términos del convenio anexo. 
SEGUNDO: Se faculta a J. JESÚS GUERRERO ZÚÑIGA, MTRA. CINDY ESTEFANY GARCÍA OROZCO y LIC. FRANCISCO DANIEL VARGAS CUEVAS, en su carácter de Presidente Municipal, Síndico y Secretario General respectivamente; para que dentro de las facultades que les confieren los artículos 86 de la Constitución Política del Estado de Jalisco, 47 y 52 fracción II, de Ley de Gobierno y la Administración pública Municipal del Estado de Jalisco y demás relativos aplicables de las Leyes de la materia, suscriban el Convenio que se autoriza en el punto anterior, así como de todos los documentos que sean necesarios para la conclusión del trámite, conforme a lo estipulado en el punto III, IV Y V de la Exposición de Motivos.
TERCERO.- Notifíquese al Presidente Municipal, Síndico Municipal, Secretario General, al Coordinador de Desarrollo Económico, al Director General del Servicio Nacional de Empleo Delegación Jalisco, así como al Secretario del Trabajo y Previsión Social del Estado de Jalisco, para los efectos legales a que haya lugar. 
A T E N T A M E N T E
“2020, año de la Acción por el Clima, de la eliminación de la violencia contra las Mujeres y su Igualdad Salarial”
“2020, AÑO DEL 150 ANIVERSARIO  DEL NATALICIO DEL CIENTÍFICO JOSÉ MARÍA ARREOLA MENDOZA”
“2020, AÑO MUNICIPAL DE LAS ENFERMERAS”
Ciudad Guzmán, Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco; Mayo 12  del 2020




C. J. JESÚS GUERRERO ZÚÑIGA
PRESIDENTE MUNICIPAL

CEGO
C.c.p.-Archivo
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