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    PROVEEDURIA MUNICIPAL

DECIMA CUARTA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES GUBERNAMENTALES, CONTRATACIÓN DE SERVICIOS, ARRENDAMIENTOS Y ENAJENACIONES PARA EL MUNICIPIO DE ZAPOTLÁN EL GRANDE. 

En Ciudad Guzmán, Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco. Siendo las 11:00 horas del día 27 de junio del año 2022, con fundamento en el artículo 68 punto 1 fracciones I, II, IV, V y VI de la ley de Compras Gubernamentales, Enajenación y Contratación de Servicios del Estado de Jalisco y sus Municipios, y demás relativos al Reglamento de compras gubernamentales, contratación de servicios, arrendamientos y enajenaciones, para el Municipio de Zapotlán el Grande, se reunieron los integrantes del Comité de Compras en la sala “María Elena Larios González” ubicada en planta baja del Palacio Municipal con domicilio en la Avenida Cristóbal Colón No. 62 colonia Centro C.P 49000, previa convocatoria realizada por la M.C.I. Rosa María Sánchez Sánchez, en su carácter de Secretario Técnico del  Comité de Adquisiciones  gubernamentales, contratación de servicios, arrendamientos y enajenaciones, para el Municipio de Zapotlán el Grande, se reunió este órgano colegiado en sesión ordinaria.---------------------------------------------------------------------------------------

BAJO EL SIGUIENTE ORDEN DEL DIA:

1. Lista de asistencia.
2. Declaración de quorum para sesionar.
3. Lectura y aprobación del orden del día. 
4. Resolución y apertura de sobre de propuesta económica de la segunda convocatoria de la licitación Pública GMZGDP-10/2022 “ADQUISICIÓN DE EQUIPO TERRESTRE GRÚA PELICANO CON CANASTILLA”
5. Solicitud de aprobación de DICTAMEN QUE PROPONE AUTORIZACIÓN PARA EL TECHO FINANCIERO ASIGNADO A LA REPARACIÓN DE 5 MAQUINAS PESADAS, UNA PIPA Y UN VOLTEO PROPIEDAD DEL MUNICIPIO DE ZAPOTLAN EL GRANDE, JALISCO. 
6. Solicitud de contratación de servicios para la impermeabilización de la escuela de música “Rubén Fuentes”. 
7. Informe y validación de varios dictámenes de adjudicación directa. 
8. Asuntos Varios
9. Clausura por parte del Presidente del Comité de Adquisiciones.

Primer punto.- Lista de Asistencia (presentes)

Regidor Lic. Jorge Juárez Parra 
en representación del Lic. Alejandro Barragán Sánchez
Presidente Municipal y Presidente del Comité de Adquisiciones

C. Cesar Horacio Murguía Chávez
Presidente de la Cámara Nacional de Comercio Servicios 
y Turismo de Ciudad Guzmán, Jal.  





Ing. José Miguel Escobar Candelario en representación de 
Ing. Juan Flores Aguiar
Presidente del Colegio de Ingenieros del Sur del Estado de Jalisco

Arq. Francisco Javier Magaña 
Representante del Colegio de Arquitectos del Sur del Estado de Jalisco

C. Noemí Gutiérrez Guzmán 
Presidente del Consejo Directivo de Jóvenes empresarios de Jalisco

C. Belén Huerta López 
en representación de del C. Alfonso Sánchez Bernal
Presidente COPARMEX Delegación Sur Jalisco

Lic. Edith Saharaith Montes de Oca Gómez en representación de la 
Lic. Nidia Araceli Zúñiga Salazar
Titular del Órgano Interno de Control

M.C.I. Rosa María Sánchez Sánchez
Coordinador de Proveeduría Municipal y Secretario Técnico  del Comité de Adquisiciones  Gubernamentales, Contratación de Servicios, Arrendamientos y Enajenaciones, para el Municipio de Zapotlán el Grande.

Segundo punto.- Declaratoria de quorum para sesionar 
La M.C.I. Rosa María Sánchez Sánchez en su carácter de Secretario Técnico del Comité de Adquisiciones, Informa al Regidor Jorge Juárez Parra representante del Presidente del Comité de adquisiciones que una vez después de nombrar lista de asistencia se registra la asistencia de 07 de los 10 miembros que integran el Comité, por lo que existe quórum legal para sesionar, de conformidad con el Reglamento de Compras Gubernamentales, Contratación de Servicios, Arrendamientos y Enajenaciones, para el Municipio de Zapotlán el Grande.

Tercer punto.- Lectura y aprobación del orden del día. 

En este punto la M.C.I. Rosa María Sánchez Sánchez, en su carácter de Secretario Técnico del Comité de Adquisiciones, solicita a los integrantes del comité retirar del orden del día los puntos 5 y 6 ya que no se cuenta con toda la información requerida para su análisis y aprobación; por lo que se solicita quien esté de acuerdo aprobar el orden del día favor de levantar su mano SE APRUEBA POR UNANIMIDAD POR LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ PRESENTES. 




Cuarto punto.- Resolución y apertura de sobre de propuesta económica de la segunda convocatoria de la licitación Pública GMZGDP-10/2022 “ADQUISICIÓN DE EQUIPO TERRESTRE GRÚA PELICANO CON CANASTILLA”
En este punto la En este punto la M.C.I. Rosa María Sánchez Sánchez, en su carácter de Secretario Técnico del Comité de Adquisiciones, informa a los integrantes del comité de compras que derivado de la apertura del sobre de la propuesta técnica de la segunda convocatoria de la licitación GMZGDP-10/2022, en la que se presentaron alguna inconsistencias como a continuación se detallan:  
Se hace constar que por parte del licitante AUTOMOTRIZ VERVE, S. DE RL DE C.V. se omitió rubricar el Anexo 2, propuesta técnica, por parte del representante legal de la empresa antes señalada, lo anterior se hace constar para los efectos y fines legales a que haya lugar. 

Se hace constar que el licitante presenta una constancia documental fecha 21 de junio de 2022 suscrita por el Lic. Genaro Álvarez del Toro en su carácter de notario público titular número 2 de Zapotlán el Grande, documento del cual se deja una copia y de la que se desprende la manifestación que ante la fe del notario se otorgó la escritura pública 11975, fecha 21 días del mes de junio de 2022 en la que al parecer contiene la protocolización de una acta de asamblea General Extraordinaria celebrada el 30 de mayo de 2022. 

De igual forma no se rubricaron las copias de la identificación oficial del representante legal, la del comprobante de domicilio y la constancia de situación fiscal.

Una vez analizadas las constancias documentales presentadas por el único licitante y al advertirse la existencia de omisiones en el cumplimiento de requisitos se sugiere que el Comité de Adquisiciones en sesión determine la apertura de la propuesta económica para su posible aprobación o desechamiento. Por lo que se ordena el resguardo del sobre que contiene la propuesta económica a efecto de que sea aperturado en la fecha propuesta para el fallo.

Después de analizada la información y realizando algunas observaciones los integrantes del comité de compras con 6 votos a favor y 1 en contra proceden a la apertura de la propuesta económica arrojando los siguientes resultados:  
	Fuente de los Recursos:
Fondo de Aportaciones para el Fortalecimiento de los Municipios y de las 
Demarcaciones Territoriales del Distrito Federal
Devengados de la partida presupuestal
5.4.1 de Vehículos y Equipo de Transporte

	Cantidad
	Descripción
	Sub-total
	I.V.A
	Monto Total

	
1
	ADQUISICIÓN DE EQUIPO TERRESTRE GRÚA PELICANO CON CANASTILLA MODELO 2007
	$850,000.00
	$136,000.00
	$986,000.00




Los integrantes del comité de Adquisiciones remiten al Titular del área de proveeduría la documentación de la licitación GMZGDP-10/2022, para su análisis y sea presentada en la próxima sesión del Comité para su discusión y análisis. 
Quinto punto.- Solicitud de aprobación de Dictamen que Propone Autorización para el Techo Financiero Asignado a la Reparación De 5 Máquinas Pesadas, Una Pipa Y Un Volteo Propiedad Del Municipio De Zapotlán El Grande, Jalisco. 

Este punto se retira del orden del día ya que faltaron elementos para su análisis y autorización 

Sexto punto.- Solicitud de contratación de servicios para la impermeabilización de la escuela de música “Rubén Fuentes”. 

 Este punto se retira del orden del día ya que faltaron elementos para su análisis y autorización 

Séptimo punto.- Informe y validación de varios dictámenes de adjudicación directa. 

En este punto la M.C.I. Rosa María Sánchez Sánchez, en su carácter de Secretario Técnico del Comité de Adquisiciones presenta un informe de los dictámenes de adjudicación directa para su validación mismos que se han celebrado debidamente fundamentados en ARTÍCULO 43.- Para garantizar la transparencia de las adquisiciones de bienes, servicios o arrendamientos objeto del presente reglamento, Proveeduría se sujetara a las siguientes modalidades: del Reglamento de Compras Gubernamentales, Contratación de Servicios, Arrendamientos y Enajenaciones para el Municipio de Zapotlán el Grande a los cuales da lectura: 

DICTAMEN DE EXCEPCIÓN A LA LICITACIÓN PÚBLICA, OPTANDO POR EL PROCEDIMIENTO DE ADJUDICACIÓN DIRECTA PARA “CONTRATACION DE SERVICIO ADMINISTRADO DE FOTOCOPIADO, IMPRESIÓN Y ESCANEO PARA EL MUNICIPIO DE ZAPOTLAN EL GRANDE” CELEBRADO A LOS 27 DÍAS DEL MES DE ABRIL DE 2022. 

DICTAMEN DE EXCEPCIÓN A LA LICITACIÓN PÚBLICA, OPTANDO POR EL PROCEDIMIENTO DE ADJUDICACIÓN DIRECTA PARA LA CONTRATACIÓN DE SERVICIOS PROFESIONALES PARA UN DICTAMEN EN GESTIÓN AMBIENTAL PARA EL MUNICIPIO DE ZAPOTLAN EL GRANDE. CELEBRADO A LOS 28 DÍAS DEL MES DE ABRIL DE 2022

DICTAMEN DE EXCEPCIÓN A LA LICITACIÓN PÚBLICA, OPTANDO POR EL PROCEDIMIENTO DE ADJUDICACIÓN DIRECTA PARA LA CONTRATACIÓN DE  SERVICIOS PROFESIONALES PARA UN DICTAMEN DE ESTUDIO BASE DE IMPACTO AMBIENTAL PARA EL MUNICIPIO DE ZAPOTLAN EL GRANDE, CON VALIDEZ LEGAL. CELEBRADO A LOS 28 DÍAS DEL MES DE ABRIL DE 2022.




DICTAMEN DE EXCEPCIÓN A LA LICITACIÓN PÚBLICA, OPTANDO POR EL PROCEDIMIENTO DE ADJUDICACIÓN DIRECTA PARA LA CONTRATACIÓN DE  SERVICIOS PROFESIONALES PARA UN DICTAMEN DELITOS AMBIENTALES PARA EL MUNICIPIO DE ZAPOTLAN EL GRANDE, CON VALIDEZ LEGAL CELEBRADO  A LOS 28 DÍAS  DEL MES DE ABRIL DE 2022.

DICTAMEN DE EXCEPCIÓN A LA LICITACIÓN PÚBLICA, OPTANDO POR EL PROCEDIMIENTO DE ADJUDICACIÓN DIRECTA PARA LA CONTRATACIÓN DE SERVICIOS PARA EL ARRENDAMIENTO DE CENTRO DE ESPETACULOS “RODEO” PARA LLEVAR A CABO EL FESTEJO DEL DIA DEL MAESTRO QUE SE LLEVARA A CABO EL DÍA 27 DE MAYO DEL 2022. CELEBRADO A LOS 25 DÍAS DEL MES DE MAYO DE 2022.

DICTAMEN DE EXCEPCIÓN A LA LICITACIÓN PÚBLICA, OPTANDO POR EL PROCEDIMIENTO DE ADJUDICACIÓN CON UN MÍNIMO DE TRES COTIZACIONES PARA LA CONTRATACIÓN DE SERVICIOS DE RENTA DE EQUIPO DE SONIDO E ILUMINACIÓN PARA LLEVAR A CABO EL FESTEJO DEL DIA DEL MAESTRO QUE SE LLEVARA A CABO EL DÍA 27 DE MAYO DEL 2022 CELEBRADO A LOS 25 DÍAS DEL MES DE MAYO DE 2022. 

Después de haber escuchado a la lectura de los dictámenes y de haber sido analizados por los integrantes del comité de compras la   M.C.I. Rosa María Sánchez Sánchez, en su carácter de Secretario Técnico del Comité de Adquisiciones somete a su validación los dictámenes de adjudicación directa anteriormente descritos por lo que pide a los integrantes del Comité si están de acuerdo en su validación levantar su mano.  POR UNANIMIDAD ESTE COMITÉ DE ADQUISICIONES RESUELVE VALIDAR LOS DICTAMENES DE ADJUDICACIÓN DIRECTA.

Octavo Punto.- Clausura por parte del Presidente del Comité de Adquisiciones.

No habiendo más asuntos que tratar, la M.C.I. Rosa María Sánchez Sánchez, en su carácter de Secretario Técnico del Comité de Adquisiciones procede a la clausura ya que el Regidor Lic. Jorge Juárez Parra represéntate del Presidente del Comité de Adquisiciones, tuvo que retirarse por lo que les agradece su participación y les informa que se citara a sesión para presentar el análisis de la licitación, da las gracias por su participación y siendo las 12:16 horas de este miércoles 27  de junio se da por clausurada la Décima Cuarta sesión ordinaria del Comité de Compras gubernamentales, contratación de servicios, arrendamientos y enajenaciones, para el Municipio de Zapotlán el Grande.----------------------------------------------------------------------------------

----------------------------------------------CIERRE DE ACTA----------------------------------------------------
Sin otro particular, se da por concluido el presente acto, levantándose la presente acta para constancia, la que habiendo sido leída se firma al margen y al calce por los que en ella intervinieron y quisieron hacerlo, dando por concluido el acto, siendo las 12:16 horas en el lugar y fecha de su inicio.





CONSTE
	NOMBRE
	FIRMA

	Regidor Lic. Jorge Juárez Parra en representación del Lic. Alejandro Barragán Sánchez Presidente Municipal y Presidente del Comité de Adquisiciones
	

	 C. Cesar Horacio Murguía Chávez
Presidente de la Cámara Nacional de Comercio Servicios 
y Turismo de Ciudad Guzmán, Jal.  
	

	Ing. José Miguel Escobar Candelario en representación de 
Ing. Juan Flores Aguiar Presidente del Colegio de Ingenieros del Sur del Estado de Jalisco
	

	Arq. Francisco Javier Magaña 
Representante del Colegio de Arquitectos del Sur del Estado de Jalisco.
	

	[bookmark: _GoBack]C. Noemí Gutiérrez Guzmán
Presidente del Consejo Directivo de Jóvenes Empresarios de Jalisco. 
	

	C. Belén Huerta López 
en representación de del C. Alfonso Sánchez Bernal
Presidente COPARMEX Delegación Sur Jalisco
	

	Lic. Edith Saharaith Montes de Oca Gómez en representación de la 
 Lic. Nidia Araceli Zúñiga Salazar
Titular del Órgano Interno de Control

	



A T E N T A M E N T E
“2022 AÑO DE LA ATENCIÓN INTEGRAL A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLECENTES CON CANCER EN JALISCO”
“2022, AÑO DEL CINCUENTA ANIVERSARIO DEL INSTITUTO TECNOLOGICO DE CIUDAD GUZMAN”
Ciudad Guzmán, Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco, a 27 de junio del año 2022


M.C.I. Rosa María Sánchez Sánchez
Coordinador de Proveeduría Municipal y Secretario Técnico  del Comité de Adquisiciones Gubernamentales, Contratación de Servicios, Arrendamientos y Enajenaciones, para el Municipio de Zapotlán el Grande.
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