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LIC. OSCAR VELASCO ROMERO
JEFE DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA
E INFORMACIÓN MUNICIPAL
P R E S E N T E

	Por medio del presente me permito enviarle un cordial saludo y aprovecho la ocasión para hacerle de conocimiento de la Sesión de Ordinaria número 04 cuatro de la Comisión Edilicia Permanente de Administración Pública, de conformidad a lo establecido en el artículo 115 Constitucional, artículo 27 de la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, 37, 38 fracciones XV, XX, XXI, 40 al 48, 64, 69, 70 y demás relativos y aplicables del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande. 

Sesión que se celebrará el día jueves 09 nueve de mayo 2019 dos mil diecinueve a las 12:00 doce horas en la Sala de capacitación Alberto Esquer Gutiérrez, bajo el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

1. Lista de Asistencia y declaración del Quorum Legal.
2. Estudio y análisis de la implementación de módulos digitales de servicios municipales en diferentes puntos estratégicos del municipio.
3. Asuntos Varios
4. Clausura.
Lo anterior con la finalidad de que se realice la cobertura de la sesión para dar cumplimiento a las disposiciones en materia de transparencia. 

Sin más por el momento, agradezco las finas atenciones que brinde al presente, esperando una respuesta positiva a la anterior convocatoria, quedando a sus órdenes para cualquier duda o aclaración.


A T E N T A M E N T E

“2019, AÑO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO EN JALISCO”
 “2019, AÑO DEL LXXX ANIVERSARIO DE LA ESCUELA SECUNDARIA BENITO JUÁREZ”
Ciudad Guzmán, Mpio. de Zapotlán el Grande, Jalisco, 02 dos de mayo del año 2019 dos mil diecinueve.


MTRO. NOÉ SAÚL RAMOS GARCÍA
Regidor Presidente de la Comisión Edilicia de Administración Pública.
c.c.p. Archivo
c.c.p. Comunicación Social y Departamento de Tecnologías de la Información.
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